
　　

現
在
の
満
足
度
と

　

今
後
の
重
要
度
に
つ
い
て

　

市
で
は
、
ま
ち
づ
く
り
の
指
針
と
な

る
第
７
次
旭
川
市
総
合
計
画
（
平
成
18

〜
27
年
度
）
の
中
で
、
「
人
が
輝
く　

北
の
文
化
の
か
お
る　

ま
ち
」
を
、
目

指
す
都
市
像
に
掲
げ
、
そ
れ
を
実
現
す

る
た
め
に
19
項
目
の
「
施
策
の
方
向
」

を
設
定
し
て
、
ま
ち
づ
く
り
に
取
り
組

ん
で
き
ま
し
た
。

　

今
回
の
調
査
で
は
、
こ
の
「
施
策
の

方
向
」
に
つ
い
て
、
現
在
の
満
足
度
と

今
後
の
重
要
度
を
そ
れ
ぞ
れ
５
段
階
で

評
価
し
て
も
ら
い
ま
し
た
。
下
の
グ
ラ

フ
1
は
、
そ
の
評
価
を
プ
ラ
ス
２
点
〜

マ
イ
ナ
ス
２
点
で
数
値
化
し
、
そ
の
平

均
値
を
図
に
し
た
も
の
で
す
。
縦
軸
が

重
要
度
、
横
軸
が
満
足
度
を
示
し
、
安

全
で
快
適
な
住
環
境
の
整
備
や
、
子
育

て
環
境
の
充
実
が
重
要
だ
と
考
え
ら
れ

て
い
る
こ
と
が
分
か
り
ま
す
。

　　

日
ご
ろ
の
暮
ら
し
に
つ
い
て

　

旭
川
で
の
暮
ら
し
に
つ
い
て
ど
の
よ

う
に
感
じ
て
い
る
の
か
、
「
活
気
と
に

ぎ
わ
い
の
あ
る
ま
ち
か
」
・
「
暮
ら
し

や
す
い
ま
ち
か
」
・
「
愛
着
や
親
し
み

を
感
じ
て
い
る
か
」
・
「
住
み
続
け
た

い
か
」
・
「
ま
ち
づ
く
り
に
関
心
が
あ

る
か
」
の
５
項
目
を
尋
ね
ま
し
た
。
上

の
グ
ラ
フ
2
の
よ
う
に
、
「
活
気
と
に

ぎ
わ
い
の
あ
る
ま
ち
か
」
で
21
・
７
％
、

「
暮
ら
し
や
す
い
ま
ち
か
」
で
72
・
３

％
、
「
愛
着
や
親
し
み
を
感
じ
て
い
る

か
」
で
77
・
８
％
、
「
住
み
続
け
た
い

か
」
で
78
・
７
％
の
人
が
好
意
的
な
評

価
を
し
て
い
ま
す
。
ま
た
、
「
ま
ち
づ

く
り
に
関
心
が
あ
る
か
」
で
は
、
「
あ

る
・
少
し
あ
る
」
と
答
え
た
人
が
合
わ

せ
て
73
・
０
％
で
し
た
。

　　

生
活
環
境
に
つ
い
て　
　

　

旭
川
の
施
設
や
自
然
、
利
便
性
な
ど

の
生
活
環
境
に
つ
い
て
、
18
項
目
を
５

段
階
で
評
価
し
て
も
ら
い
ま
し
た
。
結

果
は
、
下
の
グ
ラ
フ
3
の
と
お
り
で
す
。

　

比
較
的
評
価
が
高
か
っ
た
項
目
は
、

①
日
用
品
な
ど
の
買
い
物
の
便
、
④
緑

な
ど
の
自
然
環
境
、
⑥
住
宅
の
住
み
心

地
と
な
っ
て
い
ま
す
。
反
対
に
最
も
評

価
が
低
か
っ
た
項
目
は
、
⑮
除
雪
・
排

雪
体
制
で
し
た
。
ま
た
、
生
活
環
境
全

体
を
評
価
す
る
⑱
地
域
の
総
合
的
な
快

適
性
で
は
、
「
よ
い
・
ま
あ
よ
い
」
と

答
え
た
人
が
合
わ
せ
て
38
・
６
％
で
、

約
半
数
の
49
・
８
％
は
「
普
通
」
と
評

価
し
て
い
ま
す
。

◎

グラフ1　暮らしに対する評価と今後の重要度グラフ3　生活環境について、日ごろ感じていること

グラフ2　旭川に暮らしていて、日ごろ感じていること

※表とグラフの百分率（％）は四捨五入しているため、合計が100.0％にならない場合があります。

　

市
民
ア
ン
ケ
ー
ト
調
査
の
報
告
書
は
、

市
政
情
報
コ
ー
ナ
ー
（
６
の
９　

総
合

庁
舎
１
階
）
、
各
支
所
・
公
民
館
・
図

書
館
・
住
民
セ
ン
タ
ー
・
地
区
セ
ン
タ

ー
、
市
の
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
で
も
ご
覧
に

な
れ
ま
す
。

【
詳
細
】
広
報
広
聴
課

　
　
　
　
　
　
　
　
　

25
・
９
１
０
０

平
成
27
年
度 

市
民
ア
ン
ケ
ー
ト
調
査
結
果

　

市
で
は
、
総
合
計
画
や
市
政
に
つ
い
て
市
民
の
皆
さ
ん
の
声
を
聴
き
、
今
後
の
ま

ち
づ
く
り
の
方
向
性
や
課
題
を
検
討
す
る
上
で
の
基
礎
的
な
資
料
と
す
る
た
め
に
、

昨
年
５
月
、
市
民
ア
ン
ケ
ー
ト
調
査
を
実
施
し
ま
し
た
。
そ
の
中
か
ら
、
主
な
調
査

結
果
を
紹
介
し
ま
す
。

調査の概要

男　性
女　性
無回答

性　別 人数（構成比）
735人（43.9％）
933人（55.7％）
８人  （0.5％）

●調査対象
　18歳以上の市民3,000人
●抽出方法　住民基本台帳を基
　に、地域別・年齢層別構成比
　による無作為抽出
●調査項目　11項目42問
●回答数
　1,676人（回収率55.9％）
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0.00 0.20 0.40 0.60 0.80 1.00－1.00 －0.80 －0.60 －0.40 －0.20

安全で快適に生活できる住環境の整備

子供を生み育てやすい環境の充実

地域の魅力と資源を生かした産業の創出

競争力のある地域産業の育成と振興

共に支え合い、自立した生活を
送ることのできる地域福祉の推進

拠点機能の整備

公共的役割を担う地域社会の形成

子供が健やかに育つ環境の充実

災害時における対応体制の充実

健康不安の解消

資源の保護と環境への負荷が
少ない循環型社会の形成

衛生的な生活の確保

交通、消費生活等における安心の充実

温室効果ガスの排出に
配慮した社会の形成

まちづくりに対する市民意識の向上

自然と調和した都市環境の充実

生涯学習社会を構築する人づくり

生涯学習社会を構築する地域づくり

地域交流の推進
満足不満

「現在の満足度」の平均値0.10

現在の満足度

重
要

今
後
の
重
要
度

「
今
後
の
重
要
度
」の
平
均
値
１
・
06

①日用品などの買い物の便……

②通勤や通学などの交通の便…

③交通安全対策…………………

④緑などの自然環境……………

⑤景観など街並み………………

⑥住宅の住み心地………………

⑦車や工場などの騒音や振動…

⑧生活道路や側溝の整備状況…

⑨公園や遊び場の整備状況……

⑩教育・文化施設の整備状況…

⑪スポーツ施設の整備状況……

⑫コミュニティ施設の整備状況

⑬福祉施設の整備状況…………

⑭災害時の防災体制……………

⑮除雪・排雪体制………………

⑯ごみの処理体制………………

⑰病院など医療体制……………

⑱地域の総合的な快適性………

31.038.5 20.9 5.6 0.7
3.3

よい まあよい 普通 少し悪い 悪い 無回答
0 20 40 60 80 100（％）

26.718.1 41.9 8.9 1.4
3.0

26.411.0 46.9 11.3 1.5
2.9

24.823.8 37.2 9.8 1.2
3.2

19.77.0 56.1 11.7 2.1
3.3

19.57.3 51.6 15.3 2.0
4.3

18.57.3 55.7 13.2 1.7
3.6

28.016.5 44.5 6.6 0.8
3.6

30.720.5 38.1 7.2 0.8
2.8

29.78.9 49.8 7.7 1.4
2.5

24.913.5 35.9 17.6 7.2

30.323.6 35.6 7.9 0.5
2.1

34.724.3 33.8 5.1 0.6
1.5

23.720.8 30.4 14.1 7.3 3.7

0.9

22.110.3 43.9 16.7 5.1 1.8

13.96.4 53.2 18.0 6.7 1.8

12.85.6 28.1 28.6 24.2 0.7

9.44.5 58.1 18.5 6.6 3.0

そう思う
3.6％

少し
思う
18.1％

あまり
思わない
36.6％

思わない
19.3％

どちらともいえない
22.0％

無回答 0.5％

Ｑ活気とにぎわいのあるまちか

そう思う
38.8％

少し思う
33.5％

どちらともいえない
14.0％

あまり
思わない
8.7％

思わない 4.9％
無回答
0.2％

Ｑ暮らしやすい
まちか

感じている
46.1％少し

感じている
31.7％

あまり
感じていない 
6.3％

感じていない 3.0％

どちらともいえない
12.5％

無回答
0.4％

Ｑ愛着や親しみを感じているか

住み
続けたい
60.7％

少し思う
18.0％

あまり
思わない
3.3％

思わない 2.3％

どちらともいえない
15.5％

無回答
0.1％

Ｑ住み続けたいか

関心が
ある
35.8％

少し
関心がある
37.2％

どちらともいえない
15.6％

あまり
関心がない 
8.1％

関心がない 3.0％
無回答
0.2％

Ｑまちづくりに
関心があるか
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も
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。
結
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緑
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グラフ1　暮らしに対する評価と今後の重要度グラフ3　生活環境について、日ごろ感じていること

グラフ2　旭川に暮らしていて、日ごろ感じていること

※表とグラフの百分率（％）は四捨五入しているため、合計が100.0％にならない場合があります。
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市
で
は
、
総
合
計
画
や
市
政
に
つ
い
て
市
民
の
皆
さ
ん
の
声
を
聴
き
、
今
後
の
ま
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づ
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り
の
方
向
性
や
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を
検
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す
る
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で
の
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的
な
資
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と
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る
た
め
に
、
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月
、
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民
ア
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ト
調
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を
実
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し
ま
し
た
。
そ
の
中
か
ら
、
主
な
調
査

結
果
を
紹
介
し
ま
す
。

調査の概要

男　性
女　性
無回答

性　別 人数（構成比）
735人（43.9％）
933人（55.7％）
８人  （0.5％）

●調査対象
　18歳以上の市民3,000人
●抽出方法　住民基本台帳を基
　に、地域別・年齢層別構成比
　による無作為抽出
●調査項目　11項目42問
●回答数
　1,676人（回収率55.9％）
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安全で快適に生活できる住環境の整備

子供を生み育てやすい環境の充実

地域の魅力と資源を生かした産業の創出

競争力のある地域産業の育成と振興

共に支え合い、自立した生活を
送ることのできる地域福祉の推進

拠点機能の整備

公共的役割を担う地域社会の形成

子供が健やかに育つ環境の充実

災害時における対応体制の充実

健康不安の解消

資源の保護と環境への負荷が
少ない循環型社会の形成

衛生的な生活の確保

交通、消費生活等における安心の充実

温室効果ガスの排出に
配慮した社会の形成

まちづくりに対する市民意識の向上

自然と調和した都市環境の充実

生涯学習社会を構築する人づくり

生涯学習社会を構築する地域づくり

地域交流の推進
満足不満

「現在の満足度」の平均値0.10
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今
後
の
重
要
度

「
今
後
の
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度
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値
１
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①日用品などの買い物の便……

②通勤や通学などの交通の便…

③交通安全対策…………………

④緑などの自然環境……………

⑤景観など街並み………………

⑥住宅の住み心地………………

⑦車や工場などの騒音や振動…

⑧生活道路や側溝の整備状況…

⑨公園や遊び場の整備状況……

⑩教育・文化施設の整備状況…

⑪スポーツ施設の整備状況……

⑫コミュニティ施設の整備状況

⑬福祉施設の整備状況…………

⑭災害時の防災体制……………

⑮除雪・排雪体制………………

⑯ごみの処理体制………………

⑰病院など医療体制……………

⑱地域の総合的な快適性………
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3.3

よい まあよい 普通 少し悪い 悪い 無回答
0 20 40 60 80 100（％）

26.718.1 41.9 8.9 1.4
3.0

26.411.0 46.9 11.3 1.5
2.9

24.823.8 37.2 9.8 1.2
3.2

19.77.0 56.1 11.7 2.1
3.3

19.57.3 51.6 15.3 2.0
4.3

18.57.3 55.7 13.2 1.7
3.6

28.016.5 44.5 6.6 0.8
3.6

30.720.5 38.1 7.2 0.8
2.8

29.78.9 49.8 7.7 1.4
2.5

24.913.5 35.9 17.6 7.2

30.323.6 35.6 7.9 0.5
2.1

34.724.3 33.8 5.1 0.6
1.5

23.720.8 30.4 14.1 7.3 3.7

0.9

22.110.3 43.9 16.7 5.1 1.8

13.96.4 53.2 18.0 6.7 1.8

12.85.6 28.1 28.6 24.2 0.7

9.44.5 58.1 18.5 6.6 3.0

そう思う
3.6％

少し
思う
18.1％

あまり
思わない
36.6％

思わない
19.3％

どちらともいえない
22.0％

無回答 0.5％

Ｑ活気とにぎわいのあるまちか

そう思う
38.8％

少し思う
33.5％

どちらともいえない
14.0％

あまり
思わない
8.7％

思わない 4.9％
無回答
0.2％

Ｑ暮らしやすい
まちか

感じている
46.1％少し

感じている
31.7％

あまり
感じていない 
6.3％

感じていない 3.0％

どちらともいえない
12.5％

無回答
0.4％

Ｑ愛着や親しみを感じているか

住み
続けたい
60.7％

少し思う
18.0％

あまり
思わない
3.3％

思わない 2.3％

どちらともいえない
15.5％

無回答
0.1％

Ｑ住み続けたいか

関心が
ある
35.8％

少し
関心がある
37.2％

どちらともいえない
15.6％

あまり
関心がない 
8.1％

関心がない 3.0％
無回答
0.2％

Ｑまちづくりに
関心があるか
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